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14

[nsa coeguHenns 4-metunneHTagmen-1,2 xapakTepHo
1) aTom yrnepoaa B COCTOSIHUM 3) Hanuume TPeTMYHOro atoma yrrnepoaa
sp2 — mbpuamnsaumm

2) HepasBeTBNEHHas yrnepogHas Lenb 4) MexknaccoBasi U3oMepus

Bonpoc
oo
| dopmyna nponyLeHHoro NpoaykTa, o6pasyioluerocs 8 peakun: MnOy + HCL — . ... +Cly + HyO

+ ______________________________________________________________________________________________________________________
dopmyna Hanbonee cUnbHON ranoreHOBOAOPOAHON KUCMOThl UMEeT B,

+ ______________________________________________________________________________________________________________________
! TMpu 0BbIYHbIX YCNOBUSIX NPOTEKAET peakuust

1) 502 +4P = 2P, 05 3) Oy + F», = O3 F3

{2 02+ N2=2NO 4) 0z + S = SO,

1E-Cepa C KOHLIEHTPUPOBAHHOMN a30THOW KUCMOTOW NpW HarpeBaHUM B3anModencTByeT ¢ obpasoBaHMeEM

i 1) HySO4+ NO, + HyO 3) SOy + NO> + Hy0

i 2) H,S+ NOs + H,O 4) HyS0O3 + NO2 + H,O
o
Mpotekatnue peakunn SOy + SeOq + Hy O — H3 S04 + Se obbsicHsieTcsi TeM, YTO

1) SeO2 6Gonee cUnbHbIN OKUCTIATENb 3) SOy — anrmppua 6onee CURLHOI KUCAOTHI

2) SO; TepmoanHamuueckmn Gonee ycTonuums, 4) SeQs - aHrnapwua 6onee CUbHOI KUCTOTbI

vem SeOs
T e IR
! K consim cepHOn KUCNOTbl He OTHOCUTCA

i 1) Fey(SO4)s 4) AIOHSO,

i 2) CuSOy -5H,0 5) (NHy)2520s

; 3) Pb(HSO4)2

TPaCCTaBbTe KO3(PDULIMEHTBI C UCTIONb30BaHNEM METOAa NonypeaKLui:

| HySeO3 + KMnOy + ... — HySeO4 + MnSO4 + K280, + H,O

Cymma koah(PMUMEHTOB B ypaBHEHUWN peakumn paBHa

TPaCCTaBbTe KO3(PDULIMEHTBI C UCTIONb30BaHUEM METOAa NonypeaKLi:

! KI + HNO3(xomm) — HIO3 + KNO3 + NOy + ...

i Cymma Ko3h(PMLMEHTOB B ypaBHEHUN peakLn paBHa

oo e e e e
Mpu B3aumogeiicteun 100 r pacteopa H O3 ¢ noakucrieHHbIM CepHOI KUCTOTOi pacTBOPOM MoAMAa Kanust
obpasosanock 76, 2 r itona. Maccosas gons Ho O3 B pacteope pasHa ____ %.

Omeem 3anuwume ¢ mo4YHocmbko 00 Uerno20 Yucna

oo e e e e e e
O6béM Bogopoaa, obpasytoLmiicst npu B3anmoaencTemm 135 r aniomMuHms ¢ M3BbITKOM COMSIHON KUCHOThI,
ipaBeH _____ I

Omeem 3arnuwume ¢ MoYHOCMbI0 A0 Uerlo20 yucna

JirMeTaH obpasyeTcs npu rugponuse kapbuaa

1) MgC» 3) CaCy

2) FesC 4) AlyCs

o e
®opmyna nponywerHoro npoaykTa saumopeiicteust C + Ho SO4(xonu. ) — ... + SO2 + H20 vmeer
vean_ .
oo oeeooooeeoosieeosoeeo
! Mo pacnpocTpaHeHHOCTM B 3€MHOM KOPE KPEMHUI 3aHUMaeT MeCTo

1) 2 3) 3

Lo21 4) 4

+


https://exam.tpu.ru/object/package/form?key=d6c729b0035b251f566659eb15499180

! Ne | OTBeT Bonpoc
i St e 1
i 15 i C OH 2 i O6pasoBaHue CUQO XapakTepHO ANs Ka4eCTBEHHOW peakuum anbiernga u i
P u(OH) ! Banuwume hopMyny peazeHma :
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